

---

## **Возбуждено уголовное дело по факту незаконного лишения свободы 4-хлетнего мальчика в городе Барнауле**

Следственным отделом по Железнодорожному району города Барнаул следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «д» ч. 2 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение свободы заведомо несовершеннолетнего).

По данным следствия, вечером 8 июля 2015 года в одной из квартир жилого дома в городе Барнауле произошел пожар, после тушения которого, с ожогами лица и тела в больницу был доставлен 4-хлетний ребенок. Мать мальчика, страдающая психическим заболеванием, привязала сына к батарее отопления, лишив его свободы передвижения. Когда возник пожар, мальчик находился в квартире один.

В настоящее время следствием выясняются все обстоятельства произошедшего. Кроме того, в ходе расследования уголовного дела будут изучены причины бездействия сотрудников органов системы профилактики по неизъятию ребенка из данной семьи. Расследование уголовного дела продолжается.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева*

09 Июля 2015

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/945306/folder/folder/873343>